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Mesure d’un débit avec un déversoir à paroi mince 
  

Mesures  

Mesurer le tirant d'eau (y1) à l'amont du déversoir à paroi mince (tôle de 2-3 mm) triangulaire ou rectangulaire. On 

se place à une distance d'environ 4 à 8 fois la hauteur d'eau au-dessus du seuil. 

Résultats 

Calculez la hauteur h = y1  p, (p est la pelle du déversoir, c’est la hauteur entre le fond du canal et le bas du 

déversoir cf figure ci-dessous). 

La hauteur h (en m) est la hauteur au-dessus du point le plus bas du déversoir (ici ce point est la pointe du déversoir 

triangulaire). La largeur b (en m) est la largeur de l’ouverture du déversoir rectangulaire. Le débit (en m3/s) peut 

être obtenu par les formules ci-dessous. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

avec Ce = 0,60 ; g = 9,81 m.s-2 et = 90° avec Ce = 0,60 et g = 9, 81 m.s-2 
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